

27 октября 2014 года мэр города Шахты Денис Иванович Станиславов провел очередное заседание Коллегии Администрации города Шахты по вопросам формирования бюджета города Шахты на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. Особое внимание уделено вопросам повышения доходов и рационального расходования каждого бюджетного рубля, достижения лучших результатов в рамках имеющихся финансовых возможностей, вопросам приоритизации расходов, вопросам качественных муниципальных программ, являющихся основой формирования бюджета города Шахты.

